

[这两起事件都需要提防]

天哪! 142头死猪差点流向餐桌

金坛前日截获一贩卖死猪团伙,目前死猪已作深埋处理

8月5日下午,山东省一辆十轮集装箱装着病死猪进入金坛境内,沿途低价收购病死猪,被金坛市一市民发现并报了警。随后,警方在金坛沿江高速公路指前路段截获该辆汽车,经检查,集装箱内共有142头死猪,且已经过冰冻处理,目前这些死猪已被消毒深埋。公安机关正对涉嫌贩卖死猪的相关人员进行审理。

据介绍,由于近期天气异常,时冷时热,金坛部分农户家中的猪出现死亡现象,有知情者称,在部分农村,时不时会发现死猪被随便丢弃在田间。另据称,还有外地不法商人以低价收购死猪,销往外地出售。

今夏又一起孩童溺水事件

五岁小女孩玩水溺亡

8月5日中午12时许,常州市雕庄镇优胜村发生一起惨剧,一名年仅5岁的小女孩在该村村委会北面一池塘边玩耍时不慎落水,一小时之后小姑娘被常州消防特勤中队消防队员救上岸,让人心痛的是,被救上岸时她已没有了呼吸。

当天中午12点左右,特勤中队和东南中队接到报警后迅速出动3车16人赶赴现场,在现场经过了解得知小姑娘已经落水将近半小时,池塘水深浅不一,最深的水位达数米。一名水性好的消防战士立即佩戴潜水装置下水进行搜救,经过一个多小时的打捞,当天下午1点50分左右小

■相关链接

如何辨别猪肉好坏?首先是看颜色。好的猪肉颜色呈淡红或者鲜红,不安全的猪肉颜色往往是深红色或者紫红色。猪脂肪层厚度适宜(一般应占总量的33%左右)且是洁白色,没有黄色,在肉尸上盖有检验章的为健康猪肉。此外,还可以通过烧煮的办法鉴别,不好的猪肉放到锅里一烧水分很多,没有猪肉的清香味道,汤里也没有薄薄的脂肪层,再用嘴一咬肉很硬,肌纤维粗。

鲜猪肉皮肤呈乳白色,脂肪洁白且有光泽。肌肉呈均匀红色,表面微干或稍湿,但不粘手,弹性好,指压凹陷立即复原,具有猪肉固有的鲜、香气。正常冻肉呈坚实感,解冻后肌肉色泽、气味、含水量等均正常无异味。死猪肉胴体皮肤淤血呈紫红色,脂肪灰红,血管有黑色凝块,因死亡时间长短不同臭味也不同。

周球生 刘劲松

这已经是特勤中队入夏以来所经历的第三起小孩落水身亡事故,这三起事故中总共有六个小孩溺水身亡,其中武进漕桥的那起事故中,有三个小孩子当场死亡。这几起事故都有两个共同点:落水时间都是在雨天或者刚下完雨,路比较滑,很容易跌进河里;这些小孩都是外来务工人员的子女,平时家人对小孩看管不严。

多次参与救援的特勤中队一名消防战士提醒广大家长,尤其是父母工作比较忙无暇看管子女的,在假期中必须要加强对孩子的监管,同时也应该教孩子一些应急措施,例如有同伴落水,应大声呼救等。陈佳 刘国庆

大剧院明天对外卖票啦

《生活常州》昨日了解到,常州大剧院将于近日正式启用,8月8日开始,将正式对外售票。剧院方表示,在今后运行中,将体现“文化亲民、高贵不贵”的公益职能,每场演出都会有50元甚至更优惠的低价票,让市民用看一场电影的花费就能欣赏到高雅艺术。

常州市保利大剧院管理有限公司副总经理贺文介绍说,8月8日开始,大剧院正式对外售票,开票当日,前十位购票的观众还将获得常州大剧院“荣誉观众”的称号,获得荣誉的观众能在以后的购票中享受更多的实惠。

据了解,8月25日开始直至9月上旬,剧院将进行内部范围的设备调试演出,其间将组织一系列内部演出,一方面对设备进行调试,同时对剧院的整个演出流程进行模拟演练。

据了解,相对其他大城市而言,常州本地的高雅艺术演出场次相对较少,常州的受众对于高票价是否能承受,对此,剧院方也表示票房压力会比较大,但剧院方表示,高端演艺市场的启动有一个过程,受众也需要时间来培养,会采取循序渐进的办法培养市场,并不打算一开始就盈利,因此,每场演出都会有50元甚至更优惠的低价票,让市民用看一场电影的花费就能欣赏高雅艺术。

刘劲松

第一次偷车就被逮了个正着

小偷不善于开锁,便采取先转移车辆,再慢慢锯锁的方法偷车,不想被失主当场逮个正着。

今年初,陈某从四川来常打工,因只有小学文化,没有一技之长,又不肯吃苦,找了份临时工作,薪水比较少,于是陈某开始琢磨如何快速致富。很快陈某发现盗窃电动自行车倒是个好办法,可是让他郁闷的是他并不会开锁。

但“笨人”有笨法,陈某决定先把车辆转移后再用锯子锯锁,虽然颇费时间,但效果一样。于是今年4月18日23时许,他携带钢锯在延陵东路寻找目标。在“东方娱乐城”门口处,陈某发现一辆速派奇电动自行车,成色较新且

无人看管,后轮有一把锁,遂立即上前推车,一手扶住龙头,一手拎起后把手,抬高后轮,将车推到离娱乐城四五十米的弄堂里。

见四下无人,陈某拿出钢锯开始锯锁。就在他推走车不到五分钟后,失主曹某发现自己的车没了。曹某心想自己刚进娱乐城没几分钟车就被偷了,说不定车离此处还远,抱着一丝希望,曹某四下寻找,不一会儿竟然看到了自己的车,发现陈某正在锯锁。曹某立即冲上前去,并在其他群众的帮助下,一起将陈某扭送到了派出所。近日,戚区法院以盗窃罪一审判处陈某有期徒刑六个月,并处罚金2000元。卢峰嵘 刘国庆

吵架后糊涂男子竟然跳了井

8月5日下午两点半左右,溧阳市宋庄西渚村一男子与老婆吵架后,借着酒劲跳入自家井里,所幸由于井水不是很深,常州消防溧阳中队经过半个小时的紧张施救,最终成功救出该男子。

据现场施救的消防战士介绍,他们接警赶到现场的时候,看见了很滑稽的一幕,一名中年男子站在井中,只有头露在外面,身体完全没入水中,“当时该男子看上去面无表情,满口粗言秽语”。据了解,该井距离地面有4米左右的样子,井口直径大

约有40厘米,只能容纳一人。消防战士随即展开了救援,下午3点左右该男子被成功救了上来。由于在井水中浸泡的时间太长,男子被救上来后随即瘫倒在地,蜷缩成一团。

据了解,该男子姓蒋,今年37岁,中午喝了点酒,回家后莫名其妙地与妻子吵了起来,借着酒劲该男子竟然直接跳到了井里。现场群众都表示蒋师傅救上来的时候浑身都是酒气。目前,事情具体原委还在进一步调查中。

陈佳 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙



这里的信息很实用

龙城·活动

《祖国万岁》系列明信片开始发售

日前,从市邮政局获悉,为迎接祖国六十华诞,中国邮政集团发行了《祖国万岁》系列邮资明信片,目前常州市邮政营业网点已开始发售和接受预订。

该系列邮资明信片包括《祖国万岁》本册式普通邮资明信片和“祖国华诞六十周年异形邮资明信片”。本册式普通邮资明信片珍藏册由60枚普通邮资明信片组成(每页3枚),带插套,内页为中华人民共和国成立、“神舟”载人飞船发射成功、北京奥运会等建国以来重大事件及成就的经典照片60幅。

“祖国华诞六十周年异形邮资明信片”一套两枚,是中国邮政发行的第一套使用三种以上工艺的异形邮资明信片,每枚售价4.5元,现接受预订,届时还将加盖“祖国华诞60年天安门国旗升起时刻”纪念邮戳和天安门邮局日戳,国庆时预订者会收到来自天安门的祝福。

周示行 孙羽霖

民声快递

薛女士:我家有亲人患了恶性肿瘤,能否得到慈善基金救助?

常州市慈善总会:如果薛女士家人需要求助慈善基金救助,需要符合以下几个条件:1、拥有常州市户口,是新北区、钟楼、天宁、戚墅堰4个区的市民;2、能够提供低保户、低保边缘户、特困户证明;3、有大病医疗证明。一般常州市慈善总会在年底集中统一发放。如果有市民需要临时应急,请向所属社区反映。

市民张先生:常州有个客运中心计划建在火车站北广场那里,是不是汽车站也要搬到那里?

小孙:明年5月份前,在现沪宁铁路常州站以北,将矗立起一个汇集铁路火车站、城际常州站、长途汽车站、公交站场、社会停车场、出租车停靠站等。火车站对面的长途客运中心将来要搬迁至火车站北广场。

毛女士:我家住在新北区,两年前丈夫出了车祸,当时他办理过农村医疗保险,请问治疗费能否报销?

常州市卫生局:因为车祸属于第三方责任事故,不属于农村医疗保险范围。所

以毛女士的丈夫车祸产生的医疗费用不能获得这项保险赔偿。如果有疑问,可以致电新北区卫生局,电话:85127316。

王女士:我的公公本周六要过生日,想给他老人家送一个寿桃,常州什么地方可以做寿桃?

小孙:常州凯洲大酒店愿意承接寿桃制作,寿桃价格与面食价格差不多。酒店地址:BRT广化桥站下;联系电话:89960777。

吴女士:常州戚墅堰五一一路什么时候可以通车?

市铁建处:戚墅堰五一一路刚刚开始施工,预计明年年中完工。孙羽霖

问菜价

鸡毛菜卖到5元/斤

据广化桥菜场的工作人员介绍,前段时间的阴雨天气,鸡毛菜卖到7元/斤,现在价格略有回调。昨天晚上价格为5元/斤。而略大一些的小青菜也要卖到3.5元/斤。青菜越小价格越高。

孙羽霖

(仅供参考,单位:元/斤)

菜名	广化桥菜场	工人新村菜场
花菜	2.5	2.5
茭白	1.3	2
水菜瓜	2	1
白菜	1.3	1.2
鲫鱼	7	6
鳊鱼	7	6
鸡蛋	4	3.9
猪肝	7.5	7.5

龙城·出行

飞大连的航班8月有调整

8月份常州机场航班将有部分调整,其中大连—常州—大连航班,班期改为每周二、六,由南航大连公司执飞,机型空客319,具体时刻:21:15大连机场起飞,22:45到达常州机场,23:35常州机场起飞,01:05+1到达大连机场。

孙羽霖

找工作

这个学校招物理老师

西林实验学校位于钟楼区凌家塘附近,是常州市区唯一一所九年一贯制学校,为适应学校不断发展的需要,学校初中部诚招物理教师1名。

要求大学本科学历,具

备相应的教师资格,师范应届毕业生或在职优秀教师均可。有丰富的毕业班教学经验的优秀教师可放宽条件,并优先录用。

有意向者可于8月15日前将学历证明、身份证、教师资格证、职称证书、荣誉证书、其他证件、论文目录等复印件及本人详细工作简历、近期照片、联系方式等材料送交常州钟楼区教育文体局人事科(钟楼区政府内)。

孙羽霖

龙城·水电气

停水

7日 6:40—12:30 停电:东南线菱港村委835开关前段(停电范围有:药业延伸生物科技、瑞安酒店等雕庄相关地段);

6:40—15:30 停电:华山线全线(停电范围

有:龙虎街办、大茂世伟通车灯、月星家居等新北区相关地段)。

停水

停水时间:从09年8月7日22时至8月8日9时
停水范围:
1.吊桥路(晋陵路至和平路)两侧;2.晋陵路(吊桥路至同安桥)两侧停水。

刘劲松